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Ïîç. Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Êîë.
Ìàññà
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Ïðèì.
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5
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7

8

ÇÀÎ "Èäàñòðèàë Ìàøèíåðè Ãðóïï-

Èíæèíèðèíã", ã. Ìîñêâà

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

Stubbe

Ëåíèíãðàäñêèé êðàíîâûé

çàâîä "ÀÑÊ"

ÎÎÎ "Ñòðîíã-ôèëüòð"

ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÇÀÎ "Ðèäàí"

ã. Íèæíèé Íîâãîðîä"

Âàííû ýëåêòðîëèçíûå ïîëèïðîïèëåí/

ñòåêëîïëàñòèê 4300õ1000õ1200

Ðåçåðâóàð áóôåðíûé îáîðîòíîãî ýëåêòðîëèòà

ïîëèïðîïèëåí - 2500õ6500õ1600, V=26ì
3

Ðåçåðâóàð áóôåðíûé äðåíàæà ýëåêòðîëèòà

ïîëèïðîïèëåí - 2500õ1400õ1600, V=5,6ì
3

Íàñîñ çóìïôà ïîëóïîãðóæíîé

Q=50ì
3
/÷, Í=30ì

Êðàí ìîñòîâîé îäíîáàëî÷íûé îïîðíûé.

Óïðàâëåíèå ñ ïîëà, Q=5ò

Lïð=22,5ì, Nñóì=11,5êÂò

380Â, ðåæèì 3Ê (À3), hïîä=12ì

èñòåìà óïðàâëåíèÿ ðåëëåéíî -

êîíòàêòíàÿ

Ôèëüòð äëÿ î÷èñòêè êèñëîé âîäû

ÔÙÀ 50-100-0,6

Ðåçåðâóàð êèñëîé âîäû

ïîëèïðîïèëåí - Ç2100õ3000, V=10ì
3

Àïïðàò òåïëîîáìåííûé ïëàñòèí÷àòûé

ÍÍ¹42, Äó150
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åä.êã
Ïðèì.
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14
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17

18

19

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

Stubbe

Stubbe

Stubbe

Stubbe

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

Stubbe

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÎÎÎ "Ñòðîíã-ôèëüòð"

ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

Stubbe

Ðåçåðâóàð ðàñõîäíûé äëÿ êèñëîòû

ïîëèïðîïèëåí - Ç1500õ1700, V=3ì
3

Íàñîñ öåíòðîáåæíûé êèñëîòíûé

Q=50ì
3
/÷, Í=30ì

Íàñîñ-äîçàòîð ñàìîâñàñûâàþùèé

Q=10...20ì
3
/÷, Í=30ì

Íàñîñ çóìïôà ïîëóïîãðóæíîé

Q=25ì
3
/÷, Í=30ì

Íàñîñ ñàìîâñàñûâàþùèé

Q=270ì
3
/÷, Í=20ì

Ðåçåðâóàð ïðèãîòîâëåíèÿ ýëåêòðîëèòà

ïîëèïðîïèëåí - Ç2800õ3250, V=20ì
3

Íàñîñ öåíòðîáåæíûé

Q=50ì
3
/÷, Í=30ì

Ðåçåðâóàð äëÿ ñáîðà øëàìà ñ ìåøàëêîé

ïîëèïðîïèëåí - Ç2800õ3250, V=20ì
3

Ôèëüòð äëÿ î÷èñòêè ýëåêòðîëèòà

ÔÙÀ 250-70-0,6

Íàñîñ öåíòðîáåæíûé ïîäà÷è ýëåêòðîëèòà

Q=270ì
3
/÷, Í=20ì
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åä.êã
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28

29

30

Stubbe

Stubbe

"ÍÏÊ-Âîñòî÷íàÿ Óêðàèíà"

ã. Õàðüêîâ

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÎÎÎ "Ñòðîíã-ôèëüòð"

ã. Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

Stubbe

Stubbe

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

Íàñîñ ñàìîâñàñûâàþùèé øëàìîâûé

Q=50ì
3
/÷, Í=30ì

Íàñîñ öåíòðîáåæíûé

Q=20ì
3
/÷, Í=40ì

Ôèëüò-ïðåññ ×Ì100/40-470õ470ÌÁ

Îñóøèòåëü âîçäóõà

Ðåçåðâóàð ðåçåðâíûé ãîðèçîíòàëüíûé

ïîëèïðîïèëåí - Ç3500õ5200, V=50ì
3

Ôèëüòð äëÿ î÷èñòêè âîäíîãî ðàñòâîðà

ìåäíîãî êóïàðîñà ÔÙÀ 50-70-0,6

Íàñîñ öåíòðîáåæíûé

Q=25ì
3
/÷, Í=20ì

Íàñîñ-äîçàòîð

Q=2..10.ì
3
/÷, Í=30ì

Ðàñõîäíàÿ åìêîñòü òèîìî÷åâèíû ñ ìåøàëêîé

ïîëèïðîïèëåí - Ç950õ1400, V=1ì
3

Ðàñõîäíàÿ åìêîñòü æåëàòèíà ñ ìåøàëêîé

ïîëèïðîïèëåí - Ç950õ1400, V=1ì
3

Ðàñõîäíàÿ åìêîñòü ïîâàðåííîé ñîëè ñ ìåøàëêîé

ïîëèïðîïèëåí - Ç950õ1400, V=1ì
3
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ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÃÊ "Ïîëåêñ"

ã. Ìîñêâà

ÎÀÎ "ÏÎ ÈÇÒÌ"

ã. Èðêóòñê

ÎÎÎ "Àðäîí"

Stubbe

Ðåçåðâóàð äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ âîäíîãî ðàñòâîðà

ìåäíîãî êóïàðîñà ïîëèïðîïèëåí - Ç2100õ3000, V=10ì
3

Ðåçåðâóàð äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ âîäíîãî ðàñòâîðà

òèîìî÷åâèíû ñ ìåøàëêîé ïîëèïðîïèëåí - Ç950õ1400, V=1ì
3

Ðåçåðâóàð äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ âîäíîãî ðàñòâîðà

æåëàòèíà ñ ìåøàëêîé ïîëèïðîïèëåí - Ç950õ1400, V=1ì
3

Ðåçåðâóàð äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ âîäíîãî ðàñòâîðà

ïàâàðåííîé ñîëè ñ ìåøàëêîé ïîëèïðîïèëåí - Ç950õ1400, V=1ì
3

Ìàøèíà äëÿ ìîéêè ñêðàïà

Ìàøèíà äëÿ ïðîìûâêè ìåäíûõ êàòîäîâ

Êàòîäîñäèðî÷íàÿ ìàøèíà

Âåñû òåíçîìåòðè÷åñêèå

Ðàñòàðèâàòåëü áåã-áåãîâ

Òàëü ÒÝ100-511, Q=1ò

Ðàñòàðèâàòåëü ìåøêîâ ðó÷íîé RSM_T-A1-0704

Íàñîñ öåíòðîáåæíûé

Q=25ì
3
/÷, Í=20ì
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Q=1ò
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V=25ì
3
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3

V=5ì
3
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Ðàçðàá.
Ïðîâ.

Öåõ ýëåêòðîëèçà ìåäè. Îáùàÿ êîìïîíîâêà.
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